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Seit 1890 fertigt DIANA hochwertige, leistungsstarke Luft
gewehre und Luftpistolen, die zum Besten ihrer jeweiligen 
Klasse zählen und international geschätzt werden.  
Der tradi tionsreiche Name DIANA steht für Qualität und 
Präzision, aber auch für Ästhetik, Service und Innovation. 
Damit bleibt  DIANA genau den Werten treu, die Jakob Mayer 
und Josef Grammelspacher vor über 125 Jahren zur Gründung 
unseres Unternehmens motiviert haben. Basierend auf dieser 
Philo sophie sind höchste Kundenansprüche für uns Maßstab 
und Herausforderung zugleich. Darauf können Sie sich 
 verlassen – und gemeinsam mit Ihnen weitere 10 Millionen 
zufriedener DIANAKunden weltweit.

Michael Swoboda, Geschäftsführer

DIANA has manufactured highquality, highperformance air 
rifles and air pistols since 1890. They are among the best of 
their respective classes and renowned all across the world.  
DIANA, the traditionrich name, stands for quality and preci
sion. It also stands for aesthetics, service and innovation. This 
DIANA remains just as true to the values which Jakob Mayer 
and Josef Grammelspacher used as motivation when they 
founded our company over 125 years ago. Based on this philo
sophy, the highest customer requirements are both a measure 
of success for us and our challenge at the same time. You, and 
another 10 million satisfied customers worldwide, can rely on 
this. 

Michael Swoboda, Managing Director

Depuis 1890, DIANA fabrique des fusils et des pistolets à air 
comprimé de haute qualité et très performants, figurant depuis 
toujours parmi les meilleures armes dans leur catégorie respec
tive et extrêmement appréciés dans le monde entier.  
Le nom de DIANA est riche d'une tradition synonyme de 
qualité et de précision, mais aussi d’esthétique, de service 
client et d’innovation. DIANA est ainsi restée parfaitement 
fidèle aux valeurs des fondateurs de l’entreprise, Jakob Mayer 
et Josef Grammelspacher, voici 125 ans. En nous basant sur 
cette philosophie, notre ambition et notre priorité sont de 
fabriquer des produits à la hauteur des exigences très strictes 
de notre clientèle. Faites confiance à la qualité et à la réputa
tion de nos produits et rejoignez ainsi les 10 millions de clients 
DIANA satisfaits dans le monde.

Michael Swoboda, Directeur

1890 – 2017 
ÜBER 125 JAHRE DIANA PERFORMANCE AIRGUNS.

Modellvariante: 350 NTEC Magnum Premium
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twenty-one FBB

DE Das beliebte DIANA twenty-one in einer neuen, modernen Ausführung. Die Kunststoffummantelung im Fluted Bull Barrel 
Design erhöht den Grip beim Spannvorgang. TRUGLO-Fiberoptik-Visierung und das Laufende in Schalldämpfer-Optik machen 
dieses Gewehr zu einem echten Highlight.

EN A new, modern version of the popular DIANA twenty-one. The synthetic coating in fluted bull barrel design improves grip when 
cocking. The TRUGLO fibre optic sights and silencer-style muzzle make this rifle a real highlight.

FR La populaire DIANA 21 dans une nouvelle exécution moderne. L’enveloppe en plastique en version Fluted Bull Barrel améliore la 
prise lors de l'armement. Le viseur à fibre optique TRUGLO et l’extrémité du canon en forme de silencieux font de cette carabine 
une véritable vedette.

DIANA Pellet Pen

DE Dieses einfache aber nützliche Tool wird schon schnell zu einem unverzichtbaren Begleiter für jeden Schützen  
eines Kipplaufgewehrs. Der patentierte Pellet Pen™ ermöglicht ein unkompliziertes laden und schnelles schießen.  
Je nach Kaliber hat die clevere Ladehilfe eine Kapazität von 20 bzw. 18 Diabolos. 

EN This simple but useful tool is an indispensable companion for all break-barrel rifle shooters. The patented Pellet Pen™ makes 
loading easy and enables rapid firing. The clever loading aid has a capacity of 18 or 20 diabolos, depending on calibre. 

FR Cet outil simple et utile deviendra rapidement indispensable pour tous les propriétaires de fusil à bascule. Le Pellet Pen™ 
breveté permet un chargement aisé et un tir rapide. Selon le calibre, la capacité de cet outil de chargement intelligent est de 
20 ou 18 diabolos.

NEUHEITEN

TWENTY-ONE FBB
_ 7,5 Joule 
_ Automatische Sicherung automatic safety 
_ Fluted Bull Barrel Design

TWENTY-ONE FBB CARBON
_ 7,5 Joule 
_ Automatische Sicherung automatic safety 
_ Fluted Bull Barrel Design
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1911

DE Ein echter Waffenklassiker von DIANA neu interpretiert. Die Vollmetall-Ausführung mit realistischem Blow-Back und 
funktionierender Handballensicherung sorgt nicht nur für höchste Authentizität sondern garantiert auch Freude am Schießen. 
Egal ob Target, Desert oder U.S. – alle Griffschalen dieser drei einzigartigen Varianten passen auch auf das originale Vorbild 
und werden im Waffenkoffer geliefert.

EN A reinterpretation of a genuine classic from DIANA. The full-metal design with realistic blow-back and functioning grip safety 
provide maximum authenticity and guarantee a fun shooting experience. The unique Target, Desert or U.S. version grips all 
follow the original pattern and are delivered in the gun case.

FR Réinterprétation d'un véritable classique de DIANA. L’exécution tout-métal avec culasse mobile réaliste et la sécurité contre 
l’ouverture assurent non seulement une incomparable authenticité, mais ils garantissent également le plaisir du tir. En version 
Target, Desert ou U.S., toutes les plaquettes de crosse de ces trois variantes uniques s’adaptent aussi sur le modèle original et 
sont livrées dans l’étui rigide.

NEUHEITEN

1911 TARGET
_ BlowBack 
_ Vollmetall fullmetal 
_ Funktionierende Handballensicherung grip saftey
_ Lieferung im Koffer incl. pistol case

1911 U.S.

1911 DESERT
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LP8 Magnum Tactical 

DE Die leistungsstarke DIANA LP8 Tactical zeichnet sich durch den montierten taktischen Hinterschaft aus und ermöglicht somit 
einen noch schnelleren Anschlag. Die Laufverlängerung im Schalldämpfer-Design vereinfacht das schnelle Nachladen. Eine der 
stärksten Luftpistolen kommt mit montiertem Red Dot, so dass eine schnellere Zielerfassung möglich ist.

EN DIANA’s powerful LP8 Tactical comes with a fixed buttstock and the fake surpressor allows easy and fast reloading. Attached 
is a Red Dot for quick target acquisition.

FR Le point fort du DIANA LP8 Tactical haute performance est sa crosse arrière à montage tactique pour une mise en joue encore 
plus rapide. L’allonge de canon de type silencieux simplifie et donc accélère le rechargement. Un des pistolets à air comprimé 
les plus puissants est doté d’un montage Red Dot pour une visée plus rapide.

Raptor 

DE Der hochwertige Vollmetall-Revolver RAPTOR aus dem Hause DIANA sorgt für eine Menge Schießspaß und Action. Das relativ 
schwere Eigengewicht vermittelt ein nahezu realistisches Handgefühl und die geriffelten Griffschalen sorgen für optimalen 
Gripp. Der CO2-Revolver ist in zwei Ausführungen erhältlich (4‘‘/ 6‘‘). 

EN The high-quality solid metal revolver RAPTOR from DIANA gives you a lot of shooting enjoyment and action. The relatively 
heavy weight of the weapon gives a virtually realistic feeling in the hand and the chequered hand-grip shells ensure you have 
optimum grip. The CO2 revolver is available in two versions (4‘‘/ 6‘‘).

FR Le revolver DIANA RAPTOR de haute qualité 100 % métal assure un maximum de sensations de tir. Son poids relativement lourd 
donne au tireur l’impression d’un véritable pistolet et les coquilles cannelées de la poignée assurent un grip optimal. Le 
Revolver CO2 est disponible en deux version (4‘‘/ 6‘‘). 

RAPTOR
_  Vollmetall mit KunststoffGriffschalen  

solid metal with plastic handgrip shells 
_ Verstellbare Visierung adjustable sights 
_  6 Schuss Trommelmagazin bei maximal 2,8 Joule Energie  

6 shot drum magazine with maximum 2.8 joules of energy

LP 8 MAGNUM
TACTICAL
_ Hohe Leistung 175 m/s high power 580 fps 
_ Taktischer Look tactical look 
_ Montierter Hinterschaft und Red Dot inklusive fitted rear stock and Red Dot sight included  
_ Laufverlängerung im SDDesign barrel extension in the silencer design

LP8 Magnum Tactical Waffenkoffer 
LP8 Magnum Tactical rifle case

LP8 Magnum Tactical Schaft 
LP8 Magnum Tactical stock

KIPPLAUF-LUFTPISTOLEN / CO2-REVOLVER
BREAK BARREL AIR PISTOLS / CO2-REVOLVER
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*Zielfernrohr und Montage nicht im Lieferumfang enthalten. *Scope and mount not included. *La lunette de visée et le montage ne sont pas compris dans la livraison.

Panther 350 Magnum CBB*

DE Das neue Panther 350 Magnum CBB (Carbon bull barrel) basiert auf dem 
bekannten und leistungsstarken Modell Panther Magnum 350. 

EN The new Panther 350 Magnum CBB (carbon bull barrel design) is based on the 
well known and powerful model Panther Magnum 350. It is featuring the carbon 
bull barrel design. 

FR Une arme d’exception combinant une puissance de tir extrême avec une crosse  
en matière synthétique au style résolument moderne. La chemise de canon en 
carbone complète idéalement ce fusil. 

250

DE DIANA Luftgewehr im modernen Design mit ergonomischem Lochschaft. Die 
einstellbare Fiber-Optik-Visierung sorgt für die nötige Präzision auch bei widrigen 
Witterungsverhältnissen. 

EN DIANA air rifle with a modern design and an ergonomic thumb hole stock.  
The adjustable bright fiber-optic-sights grant a high contrast even at bad weather 
conditions.

FR Fusil à air comprimé DIANA de conception moderne à crosse à trou ergonomique. 
La visée fibre optique réglable assure la précision nécessaire même lorsque les 
conditions de visibilité sont très mauvaises.

PANTHER 350  
MAGNUM CBB
_ Hohe Leistung 380 m/s high power 1250 fps 
_ Moderner Kunststoffschaft modern synthetic stock 
_ CarbonLaufmantel carbon bull barrel design

250
_  Max. 16 Joule 
_  Automatische Sicherung automatic safety 
_  Ansprechendes Design mit ergonomischem Lochschaft  

attractive design with ergonomic thumb hole stock 

P1000 CBB
_ 300 bar StahlPressluftkartusche 300 bar steel air cylinder 
_ Ca. 70 Schuss bei max. 40 Joule Energie approx. 70 Shots at max 40 Joule Power 
_ 14 Schuss Magazin und EinzelladerAdapter 14 Shot Magazine and single shot adapter 
_ Einstellbarer T06 MetallAbzug adjustable T06 metaltrigger 
_ 2teiliger Jagdschaft mit hohem Schaftrücken 2piece hunting stock with high comb

P1000 CBB*

DE Das neue P1000 CBB ist mit einem Carbon-Laufmantel ausgestattet. Selbstver-
ständlich sind der bekannte T06-Metallabzug und die automatische Sicherung, 
sowie eine 11 mm Prismaschiene. Ein Schalldämpfer ist als Zubehör erhältlich.

EN The new high power PCP model P1000 CBB comes with a carbon bull barrel 
design. Naturally the new P1000 CBB is equipped with the well known, 
adjustable T06-metal trigger, automatic safety catch and 11 mm rail. A silencer is 
available as an accessory.

FR L’excellente détente métallique T06 réglable, avec sécurité automatique ainsi 
qu’un rail de 11 mm pour le montage d’une lunette de visée finalisent la qualité de 
cette carabine à air comprimé. Le choix d’un silencieux, à visser sur le canon, 
comme accessoire, ou pour la version « P1000 S », où il sera solidaire du canon, 
vous est offert.
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PRESSLUFTGEWEHRE
PRE-CHARGED AIR RIFLES

Mit dem Pressluftgewehr Modell P1000 begann 2011 bei 
DIANA eine neue Ära. Mit 2teiligem Schaft, 14Schuss 
Magazin sowie mit einem EinzelladerAdapter sind Sie sowohl 
für den jagd lichen Einsatz als auch für das FieldTarget 
Schießen bestens gerüstet. Die 300 BarStahlPressluft
kartusche bietet auch für größere SchussSerien genügend 
Energie.

With the new PCP model P1000, DIANA is beginning a new 
era. With its twopiece hunting stock, 14shot magazine,  
as well as the single shot adapter, you are totally equipped  
for successful hunting or fieldtargetshooting. The 300 bar, 
steel cylinder also offers more than enough energy, for longer 
periods of shooting.

Avec la nouvelle carabine à air comprimé model « P1000 » 
débute chez DIANA une nouvelle ère. Pourvue d’une crosse  
en deux parties, d’un barillet de 14 coups, ainsi que d’un 
adaptateur coup par coup, vous serrez autan équipés pour 
l’utilisation à la chasse que pour la discipline de tir Field 
Target. La cartouche de 300 Bar en acier permet de nombreux 
tirs à grande énergie.
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*Zielfernrohr und Montage nicht im Lieferumfang enthalten. *Scope and mount not included. *La lunette de visée et le montage ne sont pas compris dans la livraison.

PRESSLUFTGEWEHRE
PRE-CHARGED AIR RIFLES

P1000 TH
P 1000 TH *

DE Wie Modell P1000, jedoch mit ergonomischem Lochschaft und verstellbarer 
Schaft kappe.

EN As for Modell P1000, but with ergonomic thumbhole stock and adjustable rubber 
recoil pad.

FR Comme modèle P1000, toutefois en crosse à trou de pouce, avec la plaque de 
couche réglable.

HERVORRAGENDE PRÄZISION.
EXCELLENT PRECISION.

P1000

P 1000 * / P1000 CBB*

DE Der ausgezeichnete, vielseitig verstellbare T06-Metallabzug mit automatischer Sicherung und die 11 mm Prisma schiene runden das Bild dieses Hochleistungs-Pressluft-
gewehres ab. Ein Schalldämpfer ist als Zubehör erhältlich bzw. bei Modell P1000 S im Lieferumfang enthalten. Modell P1000 CBB wird mit Mündungsfeuerdämpfer geliefert.

EN The exceptional, individually adjustable, T06-metal trigger with an automatic safety and an 11 mm top rail complete this high power PCP rifle. A silencer is available as an 
accessory. Model P1000 S comes with silencer and model P1000 CBB with a flash hider. 

FR L’excellente détente métallique T06 réglable, avec sécurité automatique ainsi qu’un rail de 11 mm pour le montage d’une lunette de visée finalisent la qualité de cette carabine 
à air comprimé. Le choix d’un silencieux, à visser sur le canon, comme accessoire, ou pour la version « P1000 S », où il sera solidaire du canon, vous est offert.

P1000 CBB

_ 300 bar StahlPressluftkartusche 300 bar steel air cylinder 
_ Ca. 70 Schuss bei max. 40 Joule Energie approx. 70 Shots at max 40 Joule Power 
_ 14 Schuss Magazin und EinzelladerAdapter 14 Shot Magazine and single shot adapter 
_ Einstellbarer T06 MetallAbzug adjustable T06 metaltrigger 
_ 2teiliger Jagdschaft mit hohem Schaftrücken 2piece hunting stock with high comb
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MAUSER K98

DE Die K98 verfügt über Starrlauf und Unterhebelspannung. Die Verrieglung mittels Schiebezylinder und direkter Kugelzuführung 
ermöglicht höchste Geschossgeschwindigkeiten. Für ausgezeichnete Schussleistung sorgen der Präzisionslauf und der 
zweistufige, fein einstellbare Abzug. Diese Besonderheiten und der hochwertige Schaft mit Schaftbeschlägen aus Metall 
ergeben ein erstklassiges Luftgewehr auf der Grundlage der deutschen Repetierbüchse.

EN The K98 has a fixed barrel with under cocking lever system. The locking system with slide cylinder and direct in-rifling pellet 
seating, produces maximum velocity. These features and the high-quality stock with metal stock fittings, produce a first-class 
air rifle based on a German bolt action rifle. 

FR Le K98 dispose d’un canon fixe et d’un dispositif tendeur de levier de sous garde. Le verrouillage à l’aide d’un cylindre coulissant 
et de l’approvisionnement direct de la balle autorise une puissance de tir élevée. Grâce au canon de précision et au réglage  
fin de la détente, la qualité du tir est optimale. Ces particularités et la crosse à armature métallique confèrent à ce fusil à air 
comprimé les qualités exceptionnelles héritées de la carabine à répétition de tradition allemande.

K98
_ Hohe Leistung 350 m/s high power 1150 fps 
_ Ausgezeichnete Präzision excellent precision 
_ Authentischer K98Schaft authentic K98 stock

430 L
_ Max. 16 Joule 
_ Kompaktes Design compact design 
_ Optimierter Spannvorgang optimised cocking operation

430 L 

DE Kompakte und leichte Version des Modells 460 Magnum mit Unterhebelspannung, Schiebezylinder und max. 16 Joule Energie. 
Aufgrund eines optimierten Drehmoments überzeugt das neue 430 L mit einem besseren Spannvorgang.

EN Compact and light version of the 460 Magnum model with under cocking lever, sliding cylinder and a maximum 16 joules of 
energy. Thanks to its optimised torque, the new 430 L stands out with its improved cocking operation. 

FR Version compacte et légère du modèle 460 Magnum avec armement par levier sous le canon, cylindre coulissant et une énergie 
max. de 16 J. En raison d’un couple optimisé, le point fort du nouveau 430 L est son armement amélioré.

STARRLAUF: UNTERSPANNHEBEL-LUFTGEWEHRE
FIXED BARREL: UNDER LEVER SYSTEMS

*Zielfernrohr und Montage nicht im Lieferumfang enthalten. *Scope and mount not included. *La lunette de visée et le montage ne sont pas compris dans la livraison.
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460 Magnum

DE Das Hochleistungs-Luftgewehr mit Starrlauf und Unterhebel spannung. Die Verriegelung mittels Schiebezylinder und direkter 
Kugel zuführung ermög licht höchste Geschossgeschwindigkeiten. Für aus gezeichnete Schuss leistung sorgt der DIANA-Präzi-
sionslauf. Diese Besonderheiten sowie der hochwertige Monte-Carlo-Schaft mit ventilierter Gummikappe ergeben ein 
Luftgewehr der Extraklasse.

EN A high power air rifle with fixed barrel and under lever cocking system. The locking system with slide cylinder and direct 
in-rifling pellet seating, produces maximum velocity. Excellent accuracy is provided by the DIANA precision-barrel. These 
features and a high class Monte-Carlo stock with ventilated rubber recoil pad produce an air rifle in a class of its own.

FR C’est l’arme à air comprimé de haute performance à canon fixe et armement par levier sous le canon. Le verrouillage par 
cylindre coulissant directement derrière la balle permet d’atteindre les plus grandes vitesses. Le canon de précision DIANA 
assure d’excellentes performances de tir. Ces particularités ainsi que la crosse de haute qualité Monte-Carlo avec plaque de 
couche en caoutchouc ventilée en font une arme à air comprimé de classe supérieure.

_ Hohe Leistung 350 m/s high power 1150 fps 
_ Ausgezeichnete Präzision excellent precision 
_ Hochwertiger MonteCarloSchaft high class MonteCarlo stock

460 MAGNUM

STARRLAUF: UNTERSPANNHEBEL-LUFTGEWEHRE
FIXED BARREL: UNDER LEVER SYSTEMS

_ Unterhebelspanner auf Basis des Modells 460 Magnum under lever cocking model based on the Modell 460 Magnum
_ Mattschwarze Metalloberfläche matt black metal surface
_ Ohne Visierung, mit Laufgewicht without sights, but with barrel weight

470 TH

470 TH targethunter*

DE Kraftvoller Unterhebelspanner mit max. 26 Joule Energie.

EN Powerful underlever-cocking-system up to 26 Joule.

FR Puissante carabine avec levier d’armement sous le canon maxi 26 joules.

*Zielfernrohr und Montage nicht im Lieferumfang enthalten. *Scope and mount not included. *La lunette de visée et le montage ne sont pas compris dans la livraison.
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STARRLAUF: SEITENSPANNER-LUFTGEWEHRE
FIXED BARREL: SIDE COCKING SYSTEMS

48
_ Ausgezeichnete Präzision excellent precision 
_ Hohe Leistung 335 m / s high power 1100 fps 
_ Klassisch gerader Schaft classic straight stock

48 BLACK
_ Schwarz lackierter Holzschaft black varnished wooden stock

48

DE  Mit Power und Präzision präsentiert sich dieses Weitschuss- Luft gewehr mit Starrlauf. Durch den seitlichen Spannhebel mit 
zusätzlicher Spann sicherung kann auch problemlos ein Zweibein montiert werden. Klassisch gerader Schaft ohne Backe, 
verstell bares Visier und auto ma tische Siche rung gehören zum weiteren Ausstattungsumfang.

EN This long range air rifle with fixed barrel is characterised by power and precision. It is easily possible to use a bipod because of 
its side cocking system with additional cocking safety catch. Additional equipment includes the classic straight stock without 
cheek-piece, adjustable sight and automatic safety catch.

FR Cette arme à air comprimé de longue portée et équipée d’un canon rigide se caractérise par sa puissance et sa précision. Grâce 
à son levier d’armement latéral avec sécurité de chargement supplémentaire, il peut aussi être monté sans problèmes sur un 
bipied. Il est aussi équipé d’une crosse classique droite sans joue, d’une hausse réglable et d’une sécurité automatique.

52
_ Ausgezeichnete Präzision excellent precision 
_ Eleganter Jagdschaft elegant hunting style stock 
_ Hohe Leistung 350 m / s high power 1150 fps

52

DE Premiumausführung auf Basis unseres Modells 48. Mit nussbaumfarben gebeiztem Buchenschaft mit Monte- Carlo-Backe, 
feingeschnittener Fischhaut am Pistolengriff und Vorderschaft.

EN Premium version, based on our model 48. Walnut coloured beechwood Monte-Carlo type-stock, fine cut checkering on the 
pistol grip and forend.

FR Construction de qualité supérieure se basant sur notre modèle 48. Avec une crosse en bois de hêtre, teinte couleur noyer, joue 
Monte-Carlo, poignée pistolet et quadrillage fin.

48 Black

DE Dieses Modell ist identisch mit Modell 48, jedoch mit einem schwarzen Schaft ausgerüstet. Ideal auch für das Schießen mit 
Zweibein und über Zielfernrohr.

EN This model is identical to model 48 but it is equipped with a black stock. Also ideal for shooting with bipod and scope.

FR Ce modèle est identique au modèle 48, mais il est équipé d’une crosse noire. Il convient idéalement pour le tir avec bipied et 
avec une lunette.



13P E R F O R MA N C E  A I R G U N S  S I N C E  18 9 0

56 TH
_ SeitenspannerModell auf Basis des Modells 54 side cocking model based on the Modell 54 
_ Mattschwarze Metalloberfläche matt black metal surface 
_ Ohne Visierung, mit Laufgewicht without sights, but with barrel weight

56 TH targethunter*

DE Rückstoßfreies Seitenspanner-System mit max. 26 Joule Energie.

EN Recoilless side-cocking system up to 26 Joule power.

FR Carabine avec système anti-recul à levier d’armement latéral maxi 26 joules.

STARRLAUF: SEITENSPANNER-LUFTGEWEHRE
FIXED BARREL: SIDE COCKING SYSTEMS

54 AIRKING
_ Rückstoßfreies Schießen recoilless shooting 
_ Ausgezeichnete Präzision excellent precision 
_ Hohe Leistung 350 m / s high power 1150 fps

54 Airking

DE Rückstoßfreies Schießen für Top-Präzision. Ermöglicht wird dies durch ein speziell gelagertes, patentiertes Rücklaufsystem. 
Weitere Aus stat tung: seitlicher Spann hebel mit Spannsicherung, automatische Siche rung, verstellbares Visier, jagdlicher 
Schaft mit ausgeprägter Backe.

EN  Recoilless shooting for perfect precision. This provides a specially mounted, patented rebound system. Further features include 
side cocking system with additional cocking guard, automatic safety catch, adjustable sights, hunting-style stock with 
distinctive cheek-piece.

FR Un tir sans recul pour une précision maximale. Ceci est possible grâce à un système breveté reposant sur des paliers spéciaux. 
Autres équipements : levier d’armement latéral avec sécurité, sécurité automatique, hausse réglable, crosse avec joue.

Abb. zeigt patentiertes Rücklauf system für rückstoßfreies Schießen.
Image shows patented rebound system for recoilless shooting.

*Zielfernrohr und Montage nicht im Lieferumfang enthalten. *Scope and mount not included.  
*La lunette de visée et le montage ne sont pas compris dans la livraison.
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DIANA bietet eine große Auswahl an Kipplaufgewehren – vom 
 jugendlichen Einsteigermodell Eleven bis hin zum leistungs stärksten 
DIANA Luftgewehr aller Zeiten, dem neuen 350 NTecMagnum! 
Darüber hinaus bietet DIANA unterschiedliche Ausstattungslinien 
und Kombinationsmöglichkeiten, so dass Sie mit Sicherheit das 
 passende Modell finden.

DIANA offers a large selection of Break Barrel Rifles, from the young 
entry level model Eleven, up to the most powerful DIANA air rifle of 

all time; the new 350 NTec Magnum! DIANA also offers different 
trim levels and combinations, so you are sure to find the right model 
for you.

DIANA offre un grand choix de carabines à air comprimées à canon 
basculant allant de la petite Eleven pour débutant jusqu’au modèle le 
plus puissant jamais construi; la nouvelle 350 NTEC Magnum!  
De plus DIANA vous offre le possibilité de par ses différentes combi
naisons de satisfaire tous vos choix de modèles.

KIPPLAUFGEWEHRE
BREAK BARREL AIR RIFLES
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350 N-TEC Magnum Luxus

DE Mit hochwertigem Nussbaumschaft mit Fischhaut, ventilierter Gummikappe, 
tiefschwarz brünierte und polierte  Metalloberfläche, Metall-Visierung für 
auswechselbare Korn-Einsätze, 18 Karat vergoldeter T06-Metall-Abzug.

EN Fitted with a stunning walnut stock, detailed checkering on the forend and pistol 
grip, ventilated rubber recoil pad, deep black polished metal surfaces, metal 
sights with interchangeable front sight inserts and 18k gold plated T06 metal 
trigger.

FR Crosse en noyer de qualité supérieur avec un quadrillage en pointe de diamant 
sur le devant et la poignée pistolet, bronzage noir profond sur surface poli, 
organes de visées métalliques, guidon avec insers interchangeables. Détente en 
mètal T06 plaquée or 18 carats.

350 N-TEC 
MAGNUM LUXUS

_ Herausragende Leistung 400 m/s high power 1320 fps 
_ GasdruckfederTechnologie gas piston technology 
_ Ästhetischer, ergonomischer Jagdschaft aesthetic, ergonomic hunting stock

350 N-TEC 
MAGNUM CLASSIC

350 N-TEC 
MAGNUM PREMIUM

350 N-TEC Magnum Premium

DE Wie 350 N-TEC Magnum Luxus, jedoch mit Schaft aus Buchenholz sowie 
schwarzer T06-Metall-Abzug.

EN As for the 350 N-TEC Luxus, but with a beechwood stock and a black T06 metal 
trigger.

FR Comme 350 N-TEC Luxus, sauf crosse enhêtre avec détente T06 en métal noir.

350 N-TEC Magnum Classic

DE Wie 350 N-TEC-Premium, jedoch Schaft mit geradem Vorderschaft ohne 
Fischhaut, kontrastreiche Fiberoptik- Visierung.

EN As for the 350 N-TEC Premium, but without a checkered stock, a straight forend, 
non ventilated butt plate and fitted with Fiber optic sights.

FR Comme 350 N-TEC Premium, sauf crosse avec devant droit sans quadrillage et 
avec la visée fibre optique.
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Panther 350 N-TEC

DE Höchste Geschossgeschwindigkeit in Verbindung mit einem qualitativ hervorragenden, modern gestylten Synthetikschaft 
lassen keine Wünsche mehr offen. Ideal harmoniert hierzu die kontrastreiche TRUGLO-Fiber optik-Visierung mit Kornschutz.

EN You will not resist its high performance and its new high-quality, stylish modern synthetic stock. For a perfect harmony, this gun 
has TRUGLO-fiber-optic-sights and front sight protection.

FR Une très grande puissance de tir associée à une crosse d’un design moderne et de qualité remarquable, répondant à toutes vos 
attentes. En outre, le guidon en fibre optic équipé d’un protège guidon est très élégant.

PANTHER 350 
N-TEC 
_ Herausragende Leistung 400 m/s high power 1320 fps 
_ GasdruckfederTechnologie gas piston technology 
_ Moderner Kunststoffschaft modern synthetic stock 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight

AR8
_ Herausragende Leistung 400 m/s high power 1320 fps 
_ GasdruckfederTechnologie gas piston technology 
_ Ästhetischer, ergonomischer Jagdschaft aesthetic, ergonomic hunting stock 
_ Kornträger mit einrastendem Stellrad foresight mount with locking adjusting wheel
_ KontrastVisierung contrast sight  

DIANA AR8

DE Ein exzellentes Luftgewehr, das durch die Verwendung innovativer Gasdruckfeder-Technologie höchste Geschossgeschwindig-
keiten erreicht. Angelehnt an das originale Blaser Jagdgewehr R8 spiegelt sich der beidhändig nutzbare Schaft wieder. Er bietet 
ergonomische Perfektion und somit einen entscheidenden Vorteil für konstant gutes Treffen, da er bei allen Anschlagarten die 
völlig entspannte Haltung von Schießhand und Arm unterstützt.

EN An excellent air rifle which achieves the highest shot velocities by the use of an innovative gas spring technology. Based on the 
original R8 Blaser hunting rifle, this is reflected in the stock which is suitable for both right-handed and left-handed use. It 
offers ergonomic perfection and thereby a decisive advantage for consistently good marksmanship as, with all types of firing 
position the rifle is supported by the fully relaxed posture of the shooting hand and arm. 

FR Un excellent fusil à air comprimé qui permet d’atteindre une puissance de tir très élevée grâce à l’utilisation de la technologie 
innovante de ressort à pression de gaz. La crosse adaptée aux gauchers comme aux droitiers s’appuie sur le fusil de chasse 
original Blaser R8. Son ergonomie est tout simplement parfaite : quelle que soit la position de la mise en joue, la main du tireur 
et son bras sont totalement détendus, un avantage décisif pour une haute précision de tir. 
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350 Magnum

DE Dieses Weitschuss-Luftgewehr bietet höchste Geschossgeschwindigkeit. Der hochwertige Monte-Carlo- Schaft mit ventilierter 
Gummikappe verleiht diesem Luftgewehr ein jagdliches Aussehen. Selbstverständlich sind die automatische Siche rung und der 
Korntunnel für auswechselbare Korne.

EN This long range air rifle offers maximum velocity. The high class Monte-Carlo type stock with ventilated rubber recoil pad gives 
it a real hunting look. Of course it is fitted with an automatic safety catch and a front sight with interchangeable inserts.

FR Ce carabine à air à longue portée permet des tirs à grande vitesse. La crosse de haute qualité Monte-Carlo avec plaque de 
couche en caoutchouc ventilée confère à ce fusil à air comprimé l’aspect d’une arme de chasse. Il est bien entendu équipé d’une 
sécurité automatique ainsi que d’un tunnel de guidon pour des guidons interchangeables.

350 Magnum Classic 

DE Wie 350 Magnum, jedoch mit klassisch geradem Schaft ohne Backe und ohne Fischhaut sowie mit  
kontrast reicher Fiberoptik-Visierung. 

EN As for the 350 Magnum but with a classic straight stock without cheek piece and without fish scale checkering but with high 
contrast Fiber optic sights.

FR Comme la 350 Magnum, cependant avec une crosse de forme classique, sans joue ni quadrillage mais équipée de visée fibre 
optique.

350 MAGNUM
_ Hohe Leistung 380 m/s high power 1250 fps 
_ Eleganter Monte CarloSchaft elegant MonteCarlo stock 
_ Auswechselbares Korn interchange able front sight

350 MAGNUM CLASSIC
_ Hohe Leistung 380 m/s high power 1250 fps 
_ Klassischer gerader Schaft classic straight stock 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight

KIPPLAUF-LUFTGEWEHRE
BREAK BARREL AIR RIFLES
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PANTHER 350 MAGNUM
_ Hohe Leistung 380 m/s high power 1250 fps 
_ Moderner Kunststoffschaft modern synthetic stock 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight

Panther 350 Magnum

DE Höchste Geschossgeschwindigkeit in Verbindung mit einem qualitativ hervorragenden, modern gestylten Synthetikschaft 
lassen keine Wünsche mehr offen. Ideal harmoniert hierzu die kontrastreiche TRUGLO-Fiber optik-Visierung mit Kornschutz.

EN You will not resist its high performance and its new high-quality, stylish modern synthetic stock. For a perfect harmony, this gun 
has TRUGLO-fiber-optic-sights and front sight protection.

FR Une très grande puissance de tir associée à une crosse d’un design moderne et de qualité remarquable, répondant à toutes vos 
attentes. En outre, le guidon en fibre optic équipé d’un protège guidon est très élégant.

Panther 350 Modell optional, gegen Aufpreis, in Camouflage erhältlich.
Panther 350 model is available in camouflage design at extra cost.
Modèle Panther 350 livreable en crosse camo avec supplément de prix.

Panther 350 Magnum CBB*

DE Das neue Panther 350 Magnum CBB (Carbon bull barrel) basiert auf dem 
bekannten und leistungsstarken Modell Panther Magnum 350. 

EN The new Panther 350 Magnum CBB (carbon bull barrel design) is based on the 
well known and powerful model Panther Magnum 350. It is featuring the carbon 
bull barrel design. 

FR Une arme d’exception combinant une puissance de tir extrême avec une crosse  
en matière synthétique au style résolument moderne. La chemise de canon en 
carbone complète idéalement ce fusil. 

PANTHER 350  
MAGNUM CBB
_ Hohe Leistung 380 m/s high power 1250 fps 
_ Moderner Kunststoffschaft modern synthetic stock 
_ CarbonLaufmantel carbon bull barrel design

*Zielfernrohr und Montage nicht im Lieferumfang enthalten. *Scope and mount not included. *La lunette de visée et le montage ne sont pas compris dans la livraison.
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340 N-TEC Classic

DE Wie 340 N-TEC Premium, jedoch Schaft mit geradem Vorderschaft ohne Fischhaut, kontrastreiche Fiberoptik- Visierung.

EN As for the 350 N-TEC Premium, but without a checkered stock, a straight forend, non ventilated butt plate and fitted with Fiber 
optic sights.

FR Comme 350 N-TEC Premium, sauf crosse avec devant droit sans quadrillage et avec la visée fibre optique.

340 N-TEC Luxus 

DE Hochwertiger Nussbaumschaft mit Fischhaut am Vorderschaft und Pistolengriff im Diamant-Profil für sicheren Griff, ventilierte 
Gummikappe, tiefschwarz brünierte und polierte Metalloberfläche, Metall-Visierung mit auswechselbaren Korn- Einsätzen, 
18 Karat vergoldeter T06-Metall-Abzug.

EN High quality walnut stock with fish scale checkering on the forend and pistol grip in diamond profile for secure grip, ventilated 
rubber recoil pad, deep black burnished and polished metal surface, metal sight with interchangeable front sight inserts, 
18 carat gold-plated T06 metal trigger.

FR Crosse en noyer de qualité supérieur avec un quadrillage en pointe de diamant sur le devant et la poignée pistolet, bronzage 
noir profond sur surface poli, organes de visées métalliques, guidon avec insers interchangeables. Détente en mètal T06 
plaquée or 18 carats.

KIPPLAUF-LUFTGEWEHRE
BREAK BARREL AIR RIFLES

340 N-TEC CLASSIC

340 N-TEC LUXUS
_ Hohe Leistung 330 m/s high power 1090 fps 
_ GasdruckfederTechnologie gas piston technology 
_ Ästhetischer, ergonomischer Jagdschaft aesthetic, ergonomic hunting stock

340 N-TEC PREMIUM

340 N-TEC Premium

DE Wie 340 N-TEC Luxus, jedoch mit Schaft aus Buchenholz sowie schwarzem T06-Metall-Abzug.

EN As for the 340 N-TEC Luxus, but with a beechwood stock and a black T06 metal trigger.

FR Comme 340 N-TEC Luxus, sauf crosse en hêtre avec détente T06 en métal noir.
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Panther 340 N-TEC

DE Das Panther 340 N-TEC ist mit der neuen Gasdruckfeder-Technologie ausgestattet, führig, robust und dank ergonomisch 
geformtem Kunststoffschaft bestens für jeden Outdooreinsatz geeignet. Ausgezeichneter T06-Metallabzug mit automatischer 
Sicherung, zuverlässiges Kipplaufsystem mit hervorragender Schussleistung.

EN Model Panther 340 N-TEC comes with the new gas piston technology. The top-quality synthetic stock with its double sided 
cheek-piece, and the exceptional T06-metal-trigger with automatic safety. Matched to our reliable break-barrel-system and this 
is where excellent shooting performance meets all expectations.

FR Redécouvrez notre Bestseller, un design, jeune, fort, rafraichi. Sa crosse synthétique avec joue ambidextre et son excellente 
détente T06 entièrement métallique et réglable avec sûreté automatique en relation avec la fiabilité du système à canon 
basculant.

PANTHER 340 N-TEC
_ Hohe Leistung 330 m/s high power 1090 fps 
_ Robuster Kunststoffschaft robust synthetic stock 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight

AM03
_ Hohe Leistung 330 m/s high power 1090 fps 
_ GasdruckfederTechnologie gas piston technology 
_ Ergonomischer Schaft mit verstellbarem Schaftrücken ergonomic stock with adjustable comb

DIANA AM03

DE Das DIANA AM03 basiert auf dem originalen Mauser Jagdgewehr M03 und ist mit der innovativen Gasdruckfeder-Technologie 
ausgestattet. Die Kontrast-Visierung ermöglicht eine schnelle und sichere Zielerfassung. Der ergonomische Jagdschaft ist für 
Rechts- und Linksschützen geeignet und hat hochwertige Anti-Rutscheinlagen.

EN The DIANA AM03 is based on the original M03 Mauser hunting rifle and is driven with an innovative gas spring technology.  
The contrast sights give you speedy and safe target acquisition. The ergonomic hunting stock can be used with both hands and 
is fitted with high-quality anti-slip inserts. 

FR Le DIANA AM03 est basé sur le fusil de chasse original Mauser M03 et entraîné par la technologie innovante du ressort  
à pression de gaz. La visée à contraste permet de détecter la cible rapidement et en toute sécurité. La crosse de chasse ergono-
mique est adaptée aux gauchers comme aux droitiers et équipée d'inserts antidérapants de haute qualité.
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34 Premium

DE Wenn Sie neben purer Leistung auch Wert auf ein elegantes Äußeres und hochwertige Ausstattung legen, ist unser 
34 Premium genau das Richtige für Sie! Metallvisier mit auswechselbarem Korn, Schaft mit Monte-Carlo- Backe, Fischhaut an 
Vorderschaft und Pistolengriff sowie ventilierter Gummikappe.

EN Besides power, if you are also looking for the beauty of a professional quality German crafted rifle, this model would be 
absolutely the right one for you. Based on the same technique as the 34 Classic, it offers metal sights with interchangeable 
front sight inserts, as well as an elegant stock with a Monte-Carlo cheekpiece, a checkered finish on the forend and pistol grip, 
and a soft ventilated rubber recoil pad.

FR Si en plus de la puissance, vous accordez de l’importance à une apparence élégante et à une qualité supérieure d’équipement, 
notre 34 Premium est exactement ce qu’il vous faut! Des organes de visées métalliques avec guidon interchangeable,  
ainsi qu’une crosse avec joue Monte-Carlo et sur la poignée pistolet ainsi qu’une plaque de couche caoutchouc ventilée.

34 Classic

DE Das DIANA 34 Classic begeistert durch eine klare gestreckte Linienführung und das professionell jagdliche Aussehen. 
Ausgestattet mit TRUGLO-Fiberoptik-Visierung und automatischer Sicherung erhalten Sie ein Top-Produkt für den ambitionier-
ten Schützen.

EN The DIANA 34 Classic inspires with its clean, elegant lines and professional hunting appearance.  
With a TRUGLO-fiber-optic-sight, as well as an automatic safety, this is an exceptional rifle for the ambitious marksman.

FR Le DIANA 34 Classic séduit par sa ligne nette et effilée et son apparence d’arme de chasse professionnelle. Equipée d’un 
système de visée en fibre optique TRUGLO ainsi qu’une sûreté automatique, vous obtenez un produit d’excellence pour tireurs 
ambitieux.

34 PREMIUM
_ Hohe Leistung 300 m/s high power 1000 fps 
_ Eleganter MonteCarloSchaft elegant MonteCarlo stock 
_ Auswechselbares Korn interchangeable front sight

34 CLASSIC
_ Hohe Leistung 300 m/s high power 1000 fps 
_ Klassisch gerader Holzschaft classic straight wooden stock 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight

KIPPLAUF-LUFTGEWEHRE
BREAK BARREL AIR RIFLES

34 Premium

DE Wenn Sie neben purer Leistung auch Wert auf ein elegantes Äußeres und hochwertige Ausstattung legen, ist unser 
34 Premium genau das Richtige für Sie! Metallvisier mit auswechselbarem Korn, Schaft mit Monte-Carlo- Backe, Fischhaut an 
Vorderschaft und Pistolengriff sowie ventilierter Gummikappe.

EN Besides power, if you are also looking for the beauty of a professional quality German crafted rifle, this model would be 
absolutely the right one for you. Based on the same technique as the 34 Classic, it offers metal sights with interchangeable 
front sight inserts, as well as an elegant stock with a Monte-Carlo cheekpiece, a checkered finish on the forend and pistol grip, 
and a soft ventilated rubber recoil pad.

FR Si en plus de la puissance, vous accordez de l’importance à une apparence élégante et à une qualité supérieure d’équipement, 
notre 34 Premium est exactement ce qu’il vous faut! Des organes de visées métalliques avec guidon interchangeable,  
ainsi qu’une crosse avec joue Monte-Carlo et sur la poignée pistolet ainsi qu’une plaque de couche caoutchouc ventilée.

34 Classic

DE Das DIANA 34 Classic begeistert durch eine klare gestreckte Linienführung und das professionell jagdliche Aussehen. 
Ausgestattet mit TRUGLO-Fiberoptik-Visierung und automatischer Sicherung erhalten Sie ein Top-Produkt für den ambitionier-
ten Schützen.

EN The DIANA 34 Classic inspires with its clean, elegant lines and professional hunting appearance.  
With a TRUGLO-fiber-optic-sight, as well as an automatic safety, this is an exceptional rifle for the ambitious marksman.

FR Le DIANA 34 Classic séduit par sa ligne nette et effilée et son apparence d’arme de chasse professionnelle. Equipée d’un 
système de visée en fibre optique TRUGLO ainsi qu’une sûreté automatique, vous obtenez un produit d’excellence pour tireurs 
ambitieux.

34 PREMIUM
_ Hohe Leistung 300 m/s high power 1000 fps 
_ Eleganter MonteCarloSchaft elegant MonteCarlo stock 
_ Auswechselbares Korn interchangeable front sight

34 CLASSIC
_ Hohe Leistung 300 m/s high power 1000 fps 
_ Klassisch gerader Holzschaft classic straight wooden stock 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight

KIPPLAUF-LUFTGEWEHRE
BREAK BARREL AIR RIFLES
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_ Hohe Leistung 300 m/s high power 1000 fps 
_ Robuster Kunststoffschaft robust synthetic stock 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight

PANTHER 31

Panther 31

DE Erleben Sie unser Bestseller-Modell, führig, robust und dank ergonomisch geformtem Kunststoffschaft bestens für jeden 
Outdooreinsatz geeignet. Ausgezeichneter T06-Metallabzug mit automatischer Sicherung, zuverlässiges Kipplaufsystem mit 
hervorragender Schussleistung.

EN Experience our bestselling model in a youthfully fresh and powerful design. The top-quality synthetic stock  
with its double sided cheek-piece, and the exceptional T06-metal-trigger with automatic safety. Matched to our reliable 
break-barrel-system and this is where excellent shooting performance meets all expectations.

FR Redécouvrez notre bestseller, un design, jeune, fort, rafraichi. Sa crosse synthétique avec joue ambidextre et son excellente 
détente T06 entièrement métallique et réglable avec sûreté automatique en relation avec la fiabilité du système à canon 
basculant.

Panther 31 Modell optional, gegen Aufpreis, in Camouflage erhältlich.
Panther 31 model is available in camouflage design at extra cost.
Modèle Panther 31 livreable en crosse camo avec supplément de prix.

KIPPLAUF-LUFTGEWEHRE
BREAK BARREL AIR RIFLES

_ Hohe Leistung 300 m/s high power 1000 fps 
_ Robuster Kunststoffschaft robust synthetic stock 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight

PANTHER 31

Panther 31

DE Erleben Sie unser Bestseller-Modell, führig, robust und dank ergonomisch geformtem Kunststoffschaft bestens für jeden 
Outdooreinsatz geeignet. Ausgezeichneter T06-Metallabzug mit automatischer Sicherung, zuverlässiges Kipplaufsystem mit 
hervorragender Schussleistung.

EN Experience our bestselling model in a youthfully fresh and powerful design. The top-quality synthetic stock  
with its double sided cheek-piece, and the exceptional T06-metal-trigger with automatic safety. Matched to our reliable 
break-barrel-system and this is where excellent shooting performance meets all expectations.

FR Redécouvrez notre bestseller, un design, jeune, fort, rafraichi. Sa crosse synthétique avec joue ambidextre et son excellente 
détente T06 entièrement métallique et réglable avec sûreté automatique en relation avec la fiabilité du système à canon 
basculant.

Panther 31 Modell optional, gegen Aufpreis, in Camouflage erhältlich.
Panther 31 model is available in camouflage design at extra cost.
Modèle Panther 31 livreable en crosse camo avec supplément de prix.
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280

DE Leichter und handlicher als die Modelle unserer 34er Serie, aber mit bis zu 
16 Joule mehr als genügend Energie auch für weiter entfernte Ziele.  
Ein eleganter Buchenschaft mit beidseitiger Backe, der exzellente T06-Metall-
abzug mit automatischer Sicherung und die kontrastreiche TRUGLO-Fiberoptik- 
Visierung garantieren Top-Leistung in Verbindung mit Top-Design.

EN Lighter and with easier handling like our 34 series models, but with up to 
16 Joules, more than enough power for even distant targets. An elegant beech 
wood stock with double sided cheek-piece, the excellent T06-metal-trigger with 
its automatic safety, and the bright, TRUGLO-fiber-optic-sight guarantee top 
performance combined with top design.

FR Plus légère et plus maniable que nos série 34 tout en produisant une énergie 
jusqu’à 16 Joules largement suffisante pour tirer à plus grande distance.  
Une élégante crosse en hêtre avec joue ambidextre, l’excellente détente 
métallique T06 avec sécurité automatique ainsi que les organes de visées 
TRUGLO-fibre-optic, garantissent Top performance en lien avec Top design.

280 Classic

DE Wie Modell 280, jedoch mit Schaft ohne Backe und Fischhaut. 
Das bedeutet Top-Leistung zum attraktiven Preis.

EN Same as for the model 280, but offers a stock without cheek piece 
or checkering. This means you get top performance but reduced design, at an 
attractive price.

FR Idem au modèle 280 mais pourvue d’une crosse sans joue ni quadrillage. Cela 
implique une excellente performance à un prix très attractif.

240 Classic

DE Preisgünstiges Einsteigermodell mit klassisch geradem Holzschaft, TRUGLO-Fi-
beroptik-Visierung und einstell barem T05-Abzug. 7,5 Joule Energie, hochwertige 
Ausstattung und ausgezeichnete Präzision garantieren maximalen Freizeitspaß.

EN Low cost entry-model with straight classic wooden stock, TRUGLO fiber-op-
tic-sights and adjustable T05-trigger. 7,5 Joule power, top equipment and high 
precision guarantee maximum leisure-time fun.

FR A petit prix entré de gamme avec crosse en hêtre et devant droit la visée 
fibre-optic TRUGLO et une détente T05 réglable. Une énergie à 7,5 Joules, 
d’excellente finition et d’une grande précision, en font une arme de loisir par 
excellence.

_ 7,5 Joule 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight 
_ T05Abzug mit automatischer Sicherung T05 trigger with automatic safety

240 CLASSIC

280
_ 16 Joule 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight 
_ T06Abzug mit automatischer Sicherung T06 trigger with automatic safety

280 CLASSIC
_ 16 Joule 
_ TRUGLOFiberoptikVisierung TRUGLOfiberopticsight 
_ T06Abzug mit automatischer Sicherung T06 trigger with automatic safety

KIPPLAUF-LUFTGEWEHRE
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250

DE DIANA Luftgewehr im modernen Design mit ergonomischem Lochschaft. Die 
einstellbare Fiber-Optik-Visierung sorgt für die nötige Präzision auch bei widrigen 
Witterungsverhältnissen. 

EN DIANA air rifle with a modern design and an ergonomic thumb hole stock.  
The adjustable bright fiber-optic-sights grant a high contrast even at bad weather 
conditions.

FR Fusil à air comprimé DIANA de conception moderne à crosse à trou ergonomique. 
La visée fibre optique réglable assure la précision nécessaire même lorsque les 
conditions de visibilité sont très mauvaises.

250
_  Max. 16 Joule 
_  Automatische Sicherung automatic safety 
_  Ansprechendes Design mit ergonomischem Lochschaft  

attractive design with ergonomic thumb hole stock 
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TWENTY-ONE FBB CARBON
_ 7,5 Joule 
_ Automatische Sicherung automatic safety 
_ Fluted Bull Barrel Design

twenty-one FBB

DE Das beliebte DIANA twenty-one in einer neuen, modernen Ausführung. Die Kunststoffummantelung im Fluted Bull Barrel 
Design erhöht den Grip beim Spannvorgang. TRUGLO-Fiberoptik-Visierung und das Laufende in Schalldämpfer-Optik machen 
dieses Gewehr zu einem echten Highlight.

EN A new, modern version of the popular DIANA twenty-one. The plastic coating in fluted bull barrel design improves grip when 
cocking. The TRUGLO fibre optic sights and silencer-style muzzle make this rifle a real highlight.

FR La populaire DIANA 21 dans une nouvelle exécution moderne. L’enveloppe en plastique en version Fluted Bull Barrel améliore la 
prise lors de l'armement. Le viseur à fibre optique TRUGLO et l’extrémité du canon en forme de silencieux font de cette carabine 
une véritable vedette.

TWENTY-ONE FBB
_ 7,5 Joule 
_ Automatische Sicherung automatic safety 
_ Fluted Bull Barrel Design
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eleven

DE Unser Einsteigerluftgewehr. Super leicht und super handlich. Der Schaft kann durch Zwischenlagen verlängert werden.

EN Our powerful Junior airgun. Lightweight with excellent handling. Ergonomic stock adjustable for length.

FR Petite carabine pour jeune débutant, trés légère et maniable. La plaque de couche peut étre rallongée avec des intercalaires.

twenty-one 

DE Mit kraftvollen 7,5 Joule Energie, kontrastreicher TRUGLO- Fiberoptik-Visierung begeistert dieses Modell nicht nur unsere 
jüngeren Fans.

EN With 7,5 Joule-Power, bright TRUGLO-fiber-optic-sight, this rifle attracts not only our younger fans.

FR Avec une puissance de 7,5 Joules, TRUGLO fibre optique contraste accentué. Ce modèle ne séduira pas uniquement notre  
jeune clientèle.

ELEVEN
_ Äußerst handlich easy to handle 
_ Ergonomischer SynthetikLochschaft ergonomic synthetic thumbhole stock 
_ Gewicht nur 2,1 kg weight of only 4.6 lbs

TWENTY-ONE
_ 7,5 Joule 
_ Automatische Sicherung automatic safety 



28 P E R F O R MA N C E  A I R G U N S  S I N C E  18 9 0

LP 8 
MAGNUM

Eine der stärksten, Luft - 

pisto len weltweit. 

One of the world’s 

most powerful 

air pistols.

KIPPLAUF-LUFTPISTOLEN / CO2-REVOLVER
BREAK BARREL AIR PISTOLS / CO2-REVOLVER

LP8 Magnum *

DE Unser absolutes Highlight ist unsere Pistole LP8 Magnum – eine der weltweit 
stärksten Luftpistolen, die daher zu Recht die Bezeichnung „Magnum“ trägt! 
Diese bietet alles, was Sie sich bei einer Hochleistungs-Luftpistole wün schen: 
Hohe Leistung mit 175 m/s, integrierte Schiene für die Montage von Zielfernrohr 
oder Leuchtpunkt-Visier sowie eine beid seitig zu bedienende automatische 
Sicherung. Ein Volltreffer in Design, Leistung und Preis!

EN Our highlight is definitely the LP8 Magnum pistol. It offers every thing you could 
desire from a high-power-air pistol: Maximum power of 580 fps, integrated top 
rail for scope or red dot, as well as automatic safety, which can be handled from 
both sides. It is a direct hit in terms of design, performance and price!

FR Notre produit phare est notre pistolet LP8 Magnum. Il offre tout ce que vous 
pouvez attendre d’un pistolet à air comprimé très performant : une grande 
puissance de 175 m/s, un rail intégré pour le montage de la lunette de visée ou 
d’un point rouge, ainsi qu’une sûreté automatique utilisable des deux côtés. Une 
prouesse en matière de design, de performance et de prix!

LP 8 
MAGNUM
_ Hohe Leistung 175 m/s high power 580 fps 
_ AluminiumGehäuse aluminium frame 
_ Automatische Sicherung automatic safety 
_ Integrierte Schiene integrated top rail

*Zielfernrohr und Montage nicht im Lieferumfang enthalten. *Scope and mount not included. *La lunette de visée et le montage ne sont pas compris dans la livraison.

LP8 Magnum Tactical 

DE Die leistungsstarke DIANA LP8 Tactical zeichnet sich durch den montierten 
taktischen Hinterschaft aus und ermöglicht somit einen noch schnelleren 
Anschlag. Die Laufverlängerung im Schalldämpfer-Design vereinfacht das 
schnelle Nachladen. Eine der stärksten Luftpistolen kommt mit montiertem 
Red Dot, so dass eine schnellere Zielerfassung möglich ist.

EN DIANA’s powerful LP8 Tactical stands out with the tactical rear stock which is 
fitted to it. This enables the shooter to adopt the firing position even faster.  
The barrel extension in the sound suppressor design simplifies fast reloading. 
One of the most powerful air pistols comes complete with a Red Dot fitted, so 
that target acquisition is possible even faster.

FR Le point fort du DIANA LP8 Tactical haute performance est sa crosse arrière à 
montage tactique pour une mise en joue encore plus rapide. L’allonge de canon 
de type silencieux simplifie et donc accélère le rechargement. Un des pistolets à 
air comprimé les plus puissants est doté d’un montage Red Dot pour une visée 
plus rapide.

LP 8 MAGNUM
TACTICAL
_ Hohe Leistung 175 m/s high power 580 fps 
_ Taktischer Look tactical look 
_  Montierter Hinterschaft und Red Dot inklusive  

fitted rear stock and Red Dot sight included  
_ Laufverlängerung im SDDesign barrel extension in the silencer design
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Raptor 

DE Der hochwertige Vollmetall-Revolver RAPTOR aus dem Hause DIANA sorgt für 
eine Menge Schießspaß und Action. Das relativ schwere Eigengewicht vermittelt 
ein nahezu realistisches Handgefühl und die geriffelten Griffschalen sorgen für 
optimalen Gripp. Der CO2-Revolver ist in zwei Ausführungen erhältlich (4‘‘/ 6‘‘). 

EN The high-quality solid metal revolver RAPTOR from DIANA gives you a lot of 
shooting enjoyment and action. The relatively heavy weight of the weapon gives 
a virtually realistic feeling in the hand and the chequered hand-grip shells ensure 
you have optimum grip. The CO2 revolver is available in two versions (4‘‘/ 6‘‘).

FR Le revolver DIANA RAPTOR de haute qualité 100 % métal assure un maximum de 
sensations de tir. Son poids relativement lourd donne au tireur l’impression d’un 
véritable pistolet et les coquilles cannelées de la poignée assurent un grip 
optimal. Le Revolver CO2 est disponible en deux version (4‘‘/ 6‘‘). 

RAPTOR
_  Vollmetall mit KunststoffGriffschalen  

solid metal with plastic handgrip shells 
_ Verstellbare Visierung adjustable sights 
_  6 Schuss Trommelmagazin bei maximal 2,8 Joule Energie  

6 shot drum magazine with maximum 2.8 joules of energy

1911

DE Ein echter Waffenklassiker von DIANA neu interpretiert. Die Vollmetall-Ausführung mit realistischem Blow-Back und 
funktionierender Handballensicherung sorgt nicht nur für höchste Authentizität sondern garantiert auch Freude am Schießen. 
Egal ob Target, Desert oder U.S. – alle Griffschalen dieser drei einzigartigen Varianten passen auch auf das originale Vorbild 
und werden im Waffenkoffer geliefert.

EN Beaquae cones apictias maio cones intemquis quae cuptatust ea anti ipsunt quo blantio. Et aceatem nimille nimagnam is aciis 
exped quias vero conesen ihiliquo venda sedions eniminc tinctiorepta ationse ndebis minctiam quam qui cus eseque ium 
fugitatiam sin pori

FR Beaquae cones apictias maio cones intemquis quae cuptatust ea anti ipsunt quo blantio. Et aceatem nimille nimagnam is aciis 
exped quias vero conesen ihiliquo venda sedions eniminc tinctiorepta ationse ndebis minctiam quam qui cus eseque ium 
fugitatiam sin pori

1911
_ BlowBack 
_ Vollmetall fullmetal 
_ Funktionierende Handballensicherung grip saftey
_ Lieferung im Koffer incl. pistol case

TARGET U.S.

DESERT



ORIGINAL- ZUBEHÖR
ORIGINAL ACCESSORIES
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ORIGINAL-ZUBEHÖR
ORIGINAL ACCESSORIES

Gewehrfutteral

DE Gewehrfutteral
Polyestergewebe, mit Außentasche für Zubehör und Schultertrageriemen, 130 cm Länge  
(schwarzes Futteral zusätzlich in 122 cm erhältlich). 

EN Gunbag
Black, polyester texture, external pocket for accessories, adjustable sling. Length 51” (black gun bag also available in 48”). 

FR Housse pour carabine
Tissu noir en polyester, avec poche extérieure pour les accessoires et bretelle réglable. Longueurs de 130 cm  
(Housse noir en 122 cm aussi). 

SCHWARZ. BLACK. OLIV-GRÜN. OLIVE GREEN.

BRAUN. BROWN. RIPSTOP OLIVE GREEN.
MONTAGEN 

MOUNTS

BULLSEYE ZR-MOUNT

DIANA
AUFSCHUBMONTAGE
25,4 mm Ø

DIANA Aufschubmontage  
25,4 mm Ø

DE DIANA Aufschubmontage 
2-teilig, mit Sicherungsstift.

EN 2 piece mount with safety stop 
pin.

FR Montage à glissière en deux 
parties avec goupille d’arrêt.

Bullseye ZR-Mount  
25,4 mm + 30 mm Ø, für 11 mm und Weaver-Prisma

DE Weltneuheit: ZR steht für Zero Recoil, also null Rückstoß! Einzige Montage, 
welche den Rückstoß für das Zielfernrohr nahezu 100%ig kompensiert und somit 
Beschädigungen am Zielfernrohr vermeidet. Mit 1 mm Vorneigung.

EN World Premiere: ZR stands for Zero Recoil, i. e. no recoil! The only mount that 
compensates almost 100 % recoil on the scope. With 1 mm down inclination.

FR Nouveauté mondiale: ZR indique « Zero Recul », seul montage qui absorbe prés de 
100 % le choc du piston, avec inclinaison de 1mm vers l’avant.
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Zielfernrohr Scope 4 x 32 3 – 9 x 42 AO 4 – 16 x 40 AO 6 – 24 x 42 AO 4 x 20

Vergrößerung Power 4 x 3 – 9 x 4 – 16 x 6 – 24 x 4 x

Absehen Reticle Duplex Duplex Mil-Dot Mil-Dot Duplex

Länge Length 300 mm 340 mm 370 mm 400 mm 275 mm

Gewicht Weight 290 g 480 g 490 g 490 g 143 g

Mittelrohr ø Tube ø 25,4 / 1“ 25,4 / 1“ 25,4 / 1“ 25,4 / 1“ 19 / 0.75“

Sehfeld auf 50 m Field of view on 50 m 4,8 m 2,0 – 6,0 m 1,0 – 3,2 m 0,7 – 2,2 m 8,7 m

DIANA Leuchtpunktzielgerät Red-Dot 1 x 30

DE Zum schnellen Erfassen des Zieles. Geeignet für Pistole und Luftgewehr. Helligkeit in 11 Stufen regulierbar,  
Leuchtpunktgröße: 5 MOA. Inkl. 2-teiliger Montage.

EN For easy aiming, suitable for pistol as well as for the airguns. Brightness adjustable in 11 steps, red dot size = 5 MOA.  
Incl. 2 piece mount.

FR Pour capter rapidement la cible, idéal pour pistolet et carabine à air. Luminosité réglable en 11 positions, 5 minutes d’angle 
(MOA). Avec montage en deux parties.

Bullseye 4 x 32

DE Günstiges Einstiegszielfernrohr mit 4-facher Vergrößerung, Duplex-Absehen, mit Stickstoff-Füllung, schussfest, wasserdicht.

EN Low priced scope with 4 x magnification, Duplex reticle, dry-nitrogen-filled, shock and water proof.

FR Entrée de gamme avec grossissement 4 x, réticule Duplex, rempli à l’azote.

Bullseye 3 – 9 x 42 AO

DE 3-9-fache Vergrößerung, Duplex-Absehen, mit Parallaxe-Ausgleich, Stickstoff-Füllung, schussfest und wasserdicht.

EN 3-9 x magnification, Duplex reticle, Parallax-adjustment, dry-nitrogen-filled, shock and water proof.

FR Grossissement variable de 3 à 9 fois, rempli à l’azote, étanche et résistant aux chocs. Réticule Duplex avec réglage de parallaxe.

Bullseye 4 – 16 x 40 AO

DE Ideal für Field-Target-Schießen bzw. Schießen auf weite Entfernungen. Mit Parallaxe-Ausgleich, Mil-Dot Glas-Absehen und 
Absehen-Schnellverstellung.

EN For field and target shooting or shooting at long-distance. Parallax-adjustment. Quick-adjustment for Mil-Dot glass reticle.

FR Idéal pour le tir à longue distance ou Field-Target, avec réglage de parallaxe, réticule Mil-Dot gravé sur verre et réglage rapide 
du réticule.

Bullseye 6 – 24 x 42 AO

DE Ideal für Field-Target-Schießen bzw. Schießen auf weite Entfernungen. Mit Parallaxe-Ausgleich, Mil-Dot Glas-Absehen und 
Absehen-Schnellverstellung.

EN For field and target shooting or shooting at long-distance. Parallax-adjustment. Quick-adjustment for Mil-Dot glass reticle.

FR Idéal pour le tir à longue distance ou Field-Target, avec réglage de parallaxe, réticule Mil-Dot gravé sur verre et réglage rapide 
du réticule.

Bullseye 4 x 20

DE Ideal für Kurzdistanzen. Metall-Gehäuse. Absehen stufenlos einstellbar für größtmögliche Präzision. 

EN A rifle scope with a metal housing for short distances. The reticule can be adjusted steplessly for the maximum possible 
precision. 

FR Une lunette de visée à boîtier métallique pour les courtes distances. La visée est à réglage continu pour une précision 
maximum. 

ZIELFERNROHRE
SCOPES

BULLSEYE 4 x 32

BULLSEYE 4 – 16 x 40 AO

BULLSEYE 6 – 24 x 42 AO

BULLSEYE 4 x 20 

BULLSEYE 3 – 9 x 42 AO

RED DOT
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DE Silhouetten-Ziel „Krähe”
Variable Trefferzone 40, 25, 15 mm.

EN Silhouette target “Crow”
Variable hit zone 40, 25, 15 mm.

FR Silhouette « Corbeau »
Centre variable 40, 25, 15 mm.

DE Silhouetten-Ziel „Hase”
Variable Trefferzone 40, 25,15 mm.

EN Silhouette target “Rabbit”
Variable hit zone 40, 25, 15 mm.

FR Silhouette « Lièvre »
Centre variable 40, 25, 15 mm.

SILHOUETTEN-ZIEL „KRÄHE“ SILHOUETTEN-ZIEL „HASE“
_ 24 cm, 1,4 kg 
_ Ganzstahl / all steel / tout acier

_ 24 cm, 1,3 kg
_ Ganzstahl / all steel / tout acier

KUGELFANGKASTEN MIT VIER KLAPPZIELEN

DE Kugelfangkasten „Multi-Fuchs”
Bei Treffer klappen die Ziele nach hinten. Aufrichten der Figuren erfolgt durch Treffer auf die mittlere Scheibe.

EN Pellet trap “Multi-Fox”
Targets have to be knocked down by hits. When the center target is hit, all targets return to the upright position.

FR Réceptacle à balles « Multi-Renard »
Les silhouettes se renversent lors de l’impact. Pour les faire rebasculer dans leurs positions d’origine tirer sur la 
cible ronde du milieu.

_ 50 x 22 x 20 cm, 6 kg, max. 12 Joule _  Ganzstahl / all steel / tout acier

DE Universalscheibenkasten 420
In Ganzstahlausführung für Scheiben 10 x 10  
bis 14 x 14 cm.

EN Universal target holder 420
In all steel housing suitable for 10 x 10 to 14 x 14 targets.

FR Boite à cibles universelle 420
En acier cribles de 10 x 10 cm et 14 x 14 cm.

KUGELFANGKASTEN 
MIT EINEM KLAPPZIEL

DE Kugelfangkasten „Fuchs”
Auch als Scheibenkasten für Scheiben bis  
17 x 17 cm geeignet.

EN Pellet trap “Fox”
Can also be used with targets 17 x 17 cm.

FR Réceptacle à balles « Renard »
Pouvant être utilisé avec des cibles de 17 x 17 cm.

_ 19 x 17 x 17 cm, 1,1 kg, max. 7,5 Joule
_ Ganzstahl / all steel / tout acierUNIVERSALSCHEIBEN KASTEN 420

ORIGINAL-ZUBEHÖR
ORIGINAL ACCESSORIES

ZWEIBEIN FÜR 
SEITEN SPANNER-
LUFTGEWEHRE
_  Zweibein für 48, 52, 54 Airking, 56 TH
_  Klappbar und ausziehbar von 245 bis 345 mm
_  Bipod f. 48, 52, 54 Airking, 56 TH
_  Foldable and extendable, 9,5“– 13,5“
_  Bipied p. 48, 52, 54 Airking, 56 TH
_  Pliable et extensible de 245 mm à 345 mm

_  Zweibein für 280 bis 350 Magnum,  
430 und 460 Magnum

_  Klappbar und ausziehbar von 245 bis 345 mm
_  Bipod f. 280 – 350 Magnum, 430 and  

460 Magnum
_  Foldable and extendable, 9,5“– 13,5“
_  Bipied p. 280 – 350 Magnum,  

430 und 460 Magnum
_  Pliable et extensible de 245 à 345 mm.

ZWEIBEIN  
FÜR KIPPLAUF- 
LUFTGEWEHRE
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ORIGINAL-ZUBEHÖR
ORIGINAL ACCESSORIES

DE Unsere preisgünstigste Kugel, ideal zum 
Training, geriffelt.

EN Our lowest priced pellet, ideal for training, 
ribbed.

FR Nos balles les plus avantageuses, idéales 
pour l’entraînement, cannelées.

_  Cal. 4,5 mm /.177  
500 St./Pack. – 0,53 g/8.18 grs

_  Cal. 5,5 mm/. 22  
400 St./Pack. – 0,89 g/13.73 grs

DIANA SPORT

DE Hochwertiges Diabolo, für Training und 
Wettkampf, glatt, maschinell sortiert.

EN High quality pellet for training and 
competition, smooth, machine selected.

FR Balles Diabolo de haute qualité, pour 
l’entraînement et la compétition, triées à la 
machine.

_  Cal. 4,5 mm /.177 
500 St./Pack. – 0,53 g/8.18 grs

DIANA MATCH

DE Spitzkugel zur Schädlingsbekämpfung, sehr 
gut geeignet für unsere leichteren 
Luftgewehre.

EN Pellet for pest control, ideal for our lighter 
air rifles.

FR Balles pointues pour combattre les animaux 
nuisibles, conviennent très bien à nos fusils 
à air comprimé légers.

_  Cal. 4,5 mm /.177 
500 St./Pack. – 0,56 g/8.64 grs

_  Cal. 5,5 mm/.22 
200 St./Pack. – 1,02 g/15.73 grs

DIANA POINT

DE Schwere, höchst präzise Kugel speziell 
geeignet auch für weite Entfernungen.

EN Our newest pellet! Heavy, very accurate, 
especially for long distances.

FR Balle lourde, trés précise, spécialement 
prévue pour le tir à longue distance.

DIANA EXACT
_  Cal. 4,5mm/.177 

500 St./Pack. 0,547g/8,44grs
_  Cal. 5,5mm/.22 

250 St./Pack. 1,03 g/15,89grs

SCHALLDÄMPFER
SILENCER
_  Für Kipplauf und Seitenspanner

luftgewehre
_  Direkt aufsteckbar, unkompliziert 

in der Montage
_  For break barrel and side lever air 

rifles
_  Attaches directly, uncomplicated 

assembly 
_  Pour carabine à canon basculant et 

à levier d’armement latéral
_  A enfiler directement sur le canon, 

montage simple

DE Spitzkugel zur Schädlingsbekämpfung,  
sehr gut geeignet für unsere leichteren 
Luftgewehre.

EN Pellet for pest control, ideal for our lighter 
air rifles.

FR Balles pointues pour combattre les animaux 
nuisibles, conviennent très bien à nos fusils 
à air comprimé légers.

DIANA MAGNUM GREEN
_  Cal. 4,5 mm/.177 

200 St./Pack. – 0,36 g/5.56 grs

DE Schwere, sehr präzise Jagdkugel mit hoher 
Eindringtiefe und kontrollierter Deformation.

EN Heavy, very accurate hunting pellet for high 
penetration and controlled deformation.

FR Balle de chasse, lourde, perforante avec une 
déformation controlée.

DE Schwere und sehr präzise Kugel, besonders 
geeignet für unsere starken Luftgewehre.

EN Heavy and very accurate pellet. Ideal for our 
powerful air rifles.

FR Balles lourdes et très précises, conviennent 
spécialement pour nos armes à air 
comprimé puissantes.

DIANA HOLLOW POINTDIANA HIGH POWER
_  Cal. 4,5 mm/.177 

200 St./Pack. – 0,67 g/10.34 grs
_  Cal. 5,5 mm/.22 

200 St./Pack. – 1,32 g/20.37 grs

_  Cal. 4,5 mm/.177 
500 St./Pack. – 0,69 g/10.65 grs

_  Cal. 5,5 mm/.22 
200 St./Pack. – 1,37 g/21.14 grs

DE Handpumpe für  
Pressluftgewehr
Sehr hochwertige 
Handpumpe mit patentiertem 
Dry-Pack- System (entzieht 
mehr als 90 %  
der Luft feuchtig keit).  
Max. 230 bar Fülldruck.

EN Air rifle pump
High quality air rifle pump with patented 
Dry-Pac-System (filters out more than 90 % 
of moisture). Up to 230 bar compressed air.

FR Pompe pour carabine à air comprimée
Pompe d’excellente qualitée avec le 
système breveté Dry-Pack (retire plus de 
90 % d’humidité).  
Pression Maximum 230 bar.

HANDPUMPE 
FÜR PRESS-
LUFTGEWEHR

DE Mittelschwere Kugel mit ausgezeichneter 
Präzision, glatt.

EN Medium-weight pellet, smooth, with 
excellent precision.

FR Balles mi-lourdes d’excellente précision, 
lisses.

_  Cal. 4,5 mm/.177 
500 St./Pack. – 0,56 g/8.64 grs

_  Cal. 5,5 mm/.22 
500 St./Pack. – 0,95 g/14.66 grs

_  Cal. 6,35 mm/.25 
200 St./Pack. – 1,30 g/20.06 grs

DIANA MAGNUM
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TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL OVERVIEW

LUFTGEWEHRE / AIRGUNS
Energie Power 

Cal.4,5 mm / .177
Länge 
Length

Art 
Type

Lauflänge 
Barrel length

Gewicht 
Weight

V0**
Cal. 4,5 mm/.177

V0** 
Cal. 5,5 mm/.22

P1000*/ P1000 TH*/ P1000 CBB 26 Joule 960 mm, 38“ Pressluft, Pre-charged 445 mm, 17,5“ 3,6 kg, 7.9 lbs 350 m/s, 1150 fps 290 m/s, 950 fps

460 Magnum* 26 Joule 1150 mm, 45“ Starrlauf, Fixed barrel 460 mm, 18“ 3,7 kg, 8.1 lbs 350 m/s, 1150 fps 260 m/s, 850 fps

430 L* 16 Joule 1030 mm, 41“ Starrlauf, Fixed barrel 390 mm, 15,4“ 3,6 kg, 7.9 lbs 265 m/s, 870 fps 200 m/s, 670 fps

56 TH targethunter* 26 Joule 1130 mm, 44“ Starrlauf, Fixed barrel 440 mm, 17,3“ 5,1 kg, 11.1 lbs 350 m/s, 1150 fps 260 m/s, 850 fps

470 TH targethunter* 26 Joule 1150 mm, 45“ Starrlauf, Fixed barrel 460 mm, 18“ 4,3 kg, 9.4 lbs 350 m/s, 1150 fps 260 m/s, 850 fps

48 / 48 Black* 26 Joule 1100 mm, 43“ Starrlauf, Fixed barrel 440 mm, 17,3“ 3,9 kg, 8.6 lbs 350 m/s, 1150 fps 260 m/s, 850 fps

52* 26 Joule 1100 mm, 43“ Starrlauf, Fixed barrel 440 mm, 17,3“ 4,0 kg, 8.8lbs 350 m/s, 1150 fps 260 m/s, 850 fps

54 Airking* 26 Joule 1130 mm, 44“ Starrlauf, Fixed barrel 440 mm, 17,3“ 4,6 kg, 10.1 lbs 350 m/s, 1150 fps 260 m/s, 850 fps

350 N-Tec Serie* 32 Joule 1230 mm, 48“ Kipplauf, Break barrel 498 mm, 19,5“ 3,8 kg, 8.4 lbs 400 m/s, 1320 fps 295 m/s, 975 fps

340 N-Tec Serie* 22 Joule 1160 mm, 42“ Kipplauf, Break barrel 495 mm, 19,5“ 3,6 kg, 7.9 lbs 330 m/s, 1090 fps 245 m/s, 810 fps

350 Magnum Serie* 30 Joule 1230 mm, 48“ Kipplauf, Break barrel 495 mm, 19,5“ 3,8 kg, 8.4 lbs 380 m/s, 1250 fps 280 m/s, 910 fps

Panther 31 / 34 Serie* 20 Joule 1160 mm, 46“ Kipplauf, Break barrel 495 mm, 19,5“ 3,4 kg, 7.5 lbs 300 m/s, 1000 fps 225 m/s, 740 fps

250 7,5 Joule 1080 mm, 46“ Kipplauf, Break barrel 430 mm, 16,9“ 3,1 kg, 6.8 lbs 170 m/s, 560 fps 130 m/s, 430 fps

K98 26 Joule 1125 mm, 46“ Starrlauf, Fixed barrel 460 mm, 18“ 4,0 kg, 8.8lbs 350 m/s, 1150 fps 260 m/s, 850 fps

AM03 22 Joule 1160 mm, 42“ Kipplauf, Break barrel 495 mm, 19,5“ 3,6 kg, 7.9 lbs 330 m/s, 1090 fps 245 m/s, 810 fps

AR8 32 Joule 1230 mm, 48“ Kipplauf, Break barrel 498 mm, 19,5“ 4,1 kg, 9.0 lbs 400 m/s, 1320 fps 295 m/s, 975 fps

280 / 280 Classic* 16 Joule 1110 mm, 43“ Kipplauf, Break barrel 440 mm, 17,3“ 3,2 kg, 7.0 lbs 265 m/s, 870 fps 200 m/s, 670 fps

Panther 21 / 240 Classic 7,5 Joule 1030 mm, 41“ Kipplauf, Break barrel 420 mm, 16,5“ 2,6 kg, 5.7 lbs 175 m/s, 580 fps 130 m/s, 430 fps

Eleven 7,5 Joule 935 mm, 39“ Kipplauf, Break barrel 370 mm, 14,5“ 2,1 kg, 4.6 lbs 175 m/s, 580 fps

PISTOLEN & REVOLVER / PISTOLS & REVOLVER

LP8 Tactical 7,5 Joule 676 mm, 27“ Kipplauf, Break barrel 185 mm, 7,3“ 2,1 kg, 4.6 lbs 175 m/s, 580 fps

LP8 Magnum 7,5 Joule 450 mm, 18“ Kipplauf, Break barrel 180 mm, 7“ 1,5 kg, 3.2 lbs 175 m/s, 580 fps

Raptor 4“ 2 Joule 240 mm, 9.5“ CO2 powered 102 mm, 4“ 1,1 kg, 2.5 lbs 105 m/s, 344 fps

Raptor 6“ 2,8 Joule 290 mm, 11.5“ CO2 powered 153 mm, 6“ 1,2 kg, 2.7 lbs 125 m/s, 410 fps

*Auch in freiverkäuflicher F-Ausstattung und 16 Joule-Version lieferbar. *Velocity can be controlled to meet the regulations of certain countries. *Vitesse initiale controlée pour certains pays. 
** gemessen mit Blei-Diabolos ** measured with lead-pellets ** measured with lead-pellets
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